

**ЛЮТИЙ**  
**І.ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ**

Зміст	Дата	Форма узагальнення	Відповідальні	Примітка
<b>1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці</b>				
Контроль за відвідуванням учнями занять, попередження пропусків	Щоденно	журнал	ЗДВР Руснак Л.В. класні керівники	
Оновлення списків, довідок на харчування учнів пільгових категорій	пр.місяця	наказ	ЗДВР Руснак Л.В. класні керівники	
Аналіз відвідування учнями школи за лютий	До 28.02	журнал	ЗДВР Руснак Л.В. класні керівники	
Організація та проведення фізкультурно-оздоровчої роботи та ранкової зарядки	пр.місяця	план	вчитель	
Інформаційний діалог «Питання. Відповіді. ДПА - 2024» <a href="https://mon.gov.ua/ua/tag/dpa">https://mon.gov.ua/ua/tag/dpa</a>	до 21.02	інформування	ЗДНВР Позднякова Л.М.	
Проведення заходів «Цивільний захист та безпека життєдіяльності» <a href="http://surl.li/iunbp">http://surl.li/iunbp</a>	пр.місяця	журнал	класні керівники	
Контроль за чергуванням технічного персоналу в навчальних кабінетах, приміщеннях, харчоблокові на території закладу	щоденно	табель	ЗДАГР Барбазюк І.С.	
Візуальний огляд приміщень закладу: стелі, підлоги, сходів, меблів, техніки, комунікацій, території закладу тощо	щоденно	журнал	ЗДАГР Барбазюк І.С.	
Санітарно-просвітницька робота із учнями, батьками, працівниками школи щодо профілактики скаліозу <a href="http://surl.li/iyvog">http://surl.li/iyvog</a>	постійно	журнал	медична сестра Гнатковська Г.Г.	
Контроль за фізичним навантаженням школярів, відвідувати уроки фізкультури і заняття спортивних секцій	постійно	план	медична сестра Гнатковська Г.Г.	
Здійснення моніторингу стану здоров'я дітей	постійно	журнал	медична сестра Гнатковська Г.Г.	
Проведення навчання з радіаційної безпеки <a href="http://surl.li/iyvqy">http://surl.li/iyvqy</a>	пр.місяця	наказ	Директор Бабух Р.І.	
Ремонт ТЗН (за потреби)	пр..місяця	акт	ЗДАГР Барбазюк І.С.	
<b>2. Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації</b>				
Профілактичні заходи щодо запобіганню правопорушень, пропусків, булінгу, насилля, неетичної поведінки <a href="http://surl.li/ktes">http://surl.li/ktes</a>	До 28.02	план	психологічна служба Гавва Н.Є., Іващук І.Є.	

Зустрічі з представниками міських соціальних служб щодо попередження булінгу	До 28.02	звіт	психологічна служба Гавва Н.Є., Іващук І.Є.	
Допомога дітям у стані стресу <a href="http://surl.li/crala">http://surl.li/crala</a>	пр.місяця	план	психологічна служба Іващук І.Є.	
<b>3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору.</b>				
Оновлення сайту, ФБ-сторінки освітніми матеріалами для учнів	пр.місяця	інформація	Аністратенко Т.В.	
Залучення усіх учасників освітнього процесу до участі у Інженерному тижні <a href="https://engineeringweek.org.ua/">https://engineeringweek.org.ua/</a>	за граф.	звіт	Аністратенко Т.В.	
Залучення учнів до гурткової роботи, конкурсів, турнірів, змагань, проєктів	пр.місяця	план	вчителі	

## II. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ

<b>1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних досягнень.</b>				
Бесіда «Взаємооцінювання як елемент формувального оцінювання НУШ» <a href="https://teach-hub.com/vzajemootsinyuvannya/">https://teach-hub.com/vzajemootsinyuvannya/</a>	21-25.02	інформування	вчителі	
<b>2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу освіти.</b>				
Внутрішній моніторинг. Якість освітнього процесу у 9 класі	пр.місяця	наказ	комісія	
<b>3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання.</b>				
Організація роботи консультативних пунктів щодо підготовки до ДПА	пр.місяця	графік	вчителі початкових класів	
Участь здобувачів у Інтернет-проєктах	пр.місяця	звіт	вчителі	
Профорієнтаційний урок	за графіком	інформування	класні керівники	

## III. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ

<b>1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти.</b>				
Відвідування уроків англійської мови	пр..місяця	наказ	комісія	
Відвідування уроків вчителів, що атестуються	пр..місяця	аркуш спос.	комісія	
Вибір вчителями підручників для учнів НУШ 5-9 (7) класів	пр.місяця	протокол	бібліотекар Якимчук Л.Є. вчителі	
Організація системи роботи щодо розвитку в учнів та педагогів навичок 4К: креативність, критичне мислення, комунікація та командна праця	пр.місяця	педрада	ЗДНВР Позднякова Л.М.	
<b>2. Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних працівників</b>				

Самоосвітня діяльності вчителів. Підготовка посібників, дидактичних матеріалів на педагогічну виставку	пр.місяця	матеріали	вчителі	
Участь у міських методичних заходах, Інтернет-заходах	пр.місяця	графік	вчителі	
Робота над науково-методичним питанням «Анкета самооцінювання- випробуємо свої сили» <a href="http://surl.li/frnmc">http://surl.li/frnmc</a>	до 28.02	анкета	вчителі	
Підготовка табелю робочого часу	до 15.02	табель	ЗДНВР Позднякова Л.М.	

### 3. Співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу освіти.

Розміщення матеріалів для батьків, учнів на сайті, у групі ФБ.	пр.місяця	інформація	Аністратенко Т.В. вчителі	
Індивідуальні зустрічі з батьками	пр.місяця	зустрічі	класні керівники	
Дискусійний клуб «Діти і соціальні мережі»	пр.місяця	інформування	психологічна служба Гавва Н.Є. Іващук І.Є.	

### 4. Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності.

Освітній всеобуч «Академічна доброчесність для вчителя і учня» <a href="http://surl.li/iztyg">http://surl.li/iztyg</a>	01-04.02	інформування	класні керівники	
--	----------	--------------	------------------	--

## IV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ

### 1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань

Інструктивно-методична оперативка 1. Про профорієнтаційну роботу з учнями 2. Про роботу з батьками 3.Про підготовку до ДПА	щовівторка	інформування	Директор Бабух Р.І.	
Робота з вхідною і вихідною кореспонденцією	пр.місяця	інформація	секретар адміністрація	
Проведення самооцінювання за напрямом «Діяльність педагогічних працівників». Спостереження за заняттями	пр.місяця	форма	група	

### 2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм

Відвідування уроків у 9 класі	пр.місяця	аркуш спос	комісія	
Вивчення системи роботи вчителів, що атестуються	пр.місяця	наказ	комісія	

### 3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників

Залучення вчителів до курсів, вебінарів щодо підвищення професійного рівня	пр.місяця	сертифікат	вчителі	
Підготовка матеріалів для участі у Інтернет-семінарах, конференціях	пр.місяця	сертифікат	вчителі	

### 4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою

<p>Видати накази:</p> <p>Про призначення відповідальних за підготовку замовлень на виготовлення документів про освіту державного зразка випускникам початкової школи 2024 року</p> <p>Про організацію роботи з майбутніми першокласниками</p> <p>Про підсумки роботи з безпеки життєдіяльності та профілактичної роботи з питань запобігання всіх видів дитячого травматизму в закладі за 2023 рік та затвердження Плану заходів на 2024 рік</p> <p>Про роботу закладу з профілактики шкідливих звичок, девіантної поведінки серед учнів за 2022 рік та затвердження Плану заходів на 2023 рік</p> <p>Про проведення моніторингу якості впровадження освітнього процесу в 9 класі</p> <p>Про результати моніторингу якості впровадження освітнього процесу в 9 класі</p> <p>Про стан виконавської дисципліни у навчальному закладі за 2023 рік</p> <p>Про хід реалізації Національної стратегії розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській школі та популяризації здорового способу життя серед здобувачів освіти та затвердження Плану заходів на 2024 рік</p> <p>Про стан протипожежної, техногенної безпеки у закладі за 2023 рік та затвердження Плану заходів на 2024 рік</p> <p>Про проведення заходів з нагоди Дня безпечного Інтернету</p> <p>Про стан роботи з профілактики травматизму виробничого та невиробничого характеру за 2023 рік та затвердження Плану заходів на 2024 рік</p> <p>Про проведення Міжнародного дня рідної мови в закладі</p>	до 28.02	накази	Директор Бабух Р.І. адміністратор	
--	----------	--------	---	--

### 5. Реалізації політики академічної доброчесності

Розміщення авторських матеріалів на освітніх платформах із дотриманням принципів академічної доброчесності <a href="http://surl.li/dvjvf">http://surl.li/dvjvf</a>	пр.місяця	матеріали	вчителі	
--	-----------	-----------	---------	--

### V. НАСКРІЗНИЙ ВИХОВНИЙ ПРОЦЕС

Формування компетентностей	Заходи				
<p><i>Тематичний період ціннісного ставлення до держави та суспільства</i></p> <p><i>«Країн багато на великій карті та серед них — вона, твоя єдина.</i></p> <p><i>Її люби і будь завжди на варті, бо це твоя земля, це Україна»</i></p>					
Обізнаність та самовираження у сфері культури.	<p><b>Заходи до дня Святого Валентина:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Поштова скринька «Любов у наших серцях»;</li> <li>- Випуск святкових стіннівок «З коханням в серці стає тепліше»;</li> <li>- Конкурс вітальних листівок «Десь на дні мого серця заплела дивну казку любов...»;</li> <li>- Конкурсно-розважальна програма «Щаслива зустріч»;</li> <li>- Акція «Валентинка для захисника»;</li> </ul>	14.02.	сценарій	педагог-організатор Атаманюк М.Ю. класні керівники	

		- <b>Військова пошта</b> «With love from Ukraine»				
Соціальна та громадянська компетентності		Виховні години: «Україна. Народжені вільними!», «Єдність – то і є наша сила», «Злилися воєдино однині...».	16.02.			педагог-організатор Атаманюк М.Ю. класні керівники
Соціальна та громадянська компетентності		День Героїв Небесної Сотні: - Акція «Ангели пам'яті». - Виховна година: «Вони помирали, щоб жила Україна», “ Народ мій завжди є, народ мій завжди буде ” - Історична година «Янголи Інститутської» до Дня пам'яті Героїв Небесної Сотні. - Перегляд документальних фільмів «20 лютого. Злам. (Слідами революції)», «Небесна Сотня. Зима, що нас змінила» - Книжкова виставка-реквієм «Героям Небесної Сотні присвячується...» - Хвилина мовчання «Хай палають свічки пам'яті загиблих Героїв небесної сотні».	20.02.	план		педагог-організатор Атаманюк М.Ю. класні керівники
Соціальна та громадянська компетентності		Усний журнал «Україна - нація незламних». <a href="https://naurok.com.ua/vihovniy-zahid-ukra-na---naciya-nezlamnih-333611.html">https://naurok.com.ua/vihovniy-zahid-ukra-na---naciya-nezlamnih-333611.html</a> <b>Чорний день в історії суверенної України. День жалоби</b>	21.02, 23.02.	сценарій		педагог-організатор Атаманюк М.Ю. класні керівники
Соціальна та громадянська компетентності.		<b>Тиждень інформатики та безпечного інтернету</b>	05.02.- 09.02.			Шидей А.ю. Аністратенко Т.В.
Соціальна та громадянська компетентності.		<b>Тиждень іноземних мов</b> «Поліглоти, вперед!»	12.02.- 16.02.	(за окремим планом)		Лисенко Н.А.
Соціальна та громадянська компетентності.		<b>Тиждень рідної мови</b> «О мово моя, як спів солов'я!»	19.02.- 23.02.	план		Мітя Л.П. учителі -філологи
Соціальна та громадянська компетентності.		<b>Декада пам'яті:</b> «Нація нескорених» до річниці початку російсько-української війни	20.02.- 29.02.	план		Карімова А.Г. Тимчук Б.І.